



Завтра, **11 ноября**, в Центре культуры «Полоцк» на районный праздник, посвященный Дню работников **сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности** агропромышленного комплекса, соберутся **лучшие из лучших** работников сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий.

Фото Алены БОЛЬШАКОВОЙ.

# Новые победы — ПРИЗНАК МАСТЕРСТВА

Среди них — передовик Эдмунд Павлинь (на фото), оператор машинного доения ОАО «Новые Горяны», удостоенный по итогам работы за 2022 год почетного звания «Человек года Витебщины» в номинации «Агропромышленный комплекс, охрана окружающей среды, лесное хозяйство».

5 стр.

Мастер своего дела, **40 лет** посвятивший себя профессии, которую однажды выбрал. Эти слова про **Эдмунда ПАВЛИНЯ**, оператора машинного доения **ОАО «Новые Горяны»**.

# Новые победы — ПРИЗНАК МАСТЕРСТВА

«Я получаю удовольствие от процесса получения молока. Люблю свою работу, приятно чувствовать себя полезным обществу и причастным к большому делу по обеспечению продовольственной безопасности страны», — рассказывает Эдмунд Адольфович.

Когда он в 1992 году приехал из Латвии в Беларусь, в Шумилинский район, наши соотечественники удивлялись, что у мужчины профессия оператора машинного доения. А на его родине это было обычным делом. Эдмунд Адольфович отработал в городке Дагде 10 лет, продолжая дело матери.

В 1993 году он переехал в Новые Горяны, здесь и остался. На ферме чувствует себя хозяином, но не такая уж и легкая у него работа. Одно дело — подоить коров, а другое — принести опилки, муку, навести в животноводческом помещении порядок. «С буренками нужно уметь ладить. Если видят, что ты их понимаешь, проявляешь заботу, они благодарят высокими удоями», — уверен опытный животновод.

В его жизни работа на первом месте. Безукоризненно выполняет нормы гигиены,

Интересуюсь про нынешнее лето, которое выдалось особенно жарким. «Моя группа коров круглогодно находится в помещении. Привозили хорошую траву, гранулированный комбикорм, у нас было много молока и хорошие зарплаты!» — отметил Эдмунд Адольфович и поблагодарил директора сельхозпредприятия за хозяйский подход к делу.

ответственно относится к рекомендациям ветврачей, старается внедрять на практике передовые методы машинного доения, следит за состоянием оборудования, радеет за сохранность молодняка. Благодаря этому Эдмунд Адольфович достигает в работе успехов.

После медали «За трудовые заслуги» были многочисленные грамоты, премии. По итогам работы в 2022 году Эдмунд Павлинь удостоен звания «Человек года Витебщины». К этому событию в своей жизни герой публикации тоже был готов, осознавая, что его труд прославил на всю Витебскую область ОАО «Новые Горяны».

По итогам районного производственного соревнования в 2023 году в номинации



На церемонии чествования лауреатов почетного звания «Человек года Витебщины» награды Эдмунду Павлиню (на фото справа) вручает председатель Витебского облисполкома Александр Субботин.

**В 2015 году Эдмунду ПАВЛИНЮ вручили медаль «За трудовые заслуги». Он отметил тогда: «Если человек посвящает себя труду и достигает результата — у него должны быть награды. Это нормально».**

«За достижение высоких показателей в производстве молока среди операторов машинного доения» Эдмунд Павлинь занял 1 место. За 10 месяцев текущего года валовый надой молока по его группе (38 голов) составил 314 тонн, средний удой от коровы — 8274 кг молока.

Эдмунд Адольфович обслуживает стадо из 55 коров. К каждой знает подход, отмечает, что много хлопот с первотелками. Благодаря правильному уходу его буренки спокойные, упитанные, красивые.

...Передовик любит заниматься огородничеством, ему доставляет удовольствие выращивание цветов. Был дважды женат, у него трое детей, двое внуков. Так сложилось, что родные люди живут дале-

ко. «Я заиклен на работе. Любого человека буду пытаться склонить под себя, а такого, чтобы меня подстроил под себя, не встретил», — объясняет одиночество герой публикации. В этом году в отпуске он съездил на несколько дней на малую родину. Две сестры приезжали в гости и к нему. «Со временем ощущаешь дефицит общения. Хочется его восполнить», — признался Эдмунд Адольфович.

Рассказал он и про свою мечту — сходить на спектакль Национального академического драматического театра имени Якуба Коласа в Витебске. «Сцена, игра актеров — это интересно», — поделился собеседник. — А также хочется самому предстать в новом образе: надеть шляпу, взять трость...»

## БЛИЦОПРОС

— Где посчастливилось побывать?

— Во времена СССР ездил в Москву, Кишинёв, Одессу.

— О чем жалеете в жизни?

— Не получил права на управление автомобилем.

— Если пора года, то ...

— Лето.

— Если кино?

— Фильмы СССР.

— Если книга?

— О природе.

— Погода?

— Солнечный рассвет.

— Ваше отношение к деньгам.

— Они должны быть. Я их люблю, они — меня. Моя работа позволяет их зарабатывать и иметь.